



Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Chiquinho de Assis

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 2719



Concede Comenda do Mérito Desportivo ao senhor Romualdo Galdino

A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido ao Romualdo Galdino, Comenda de Mérito Desportivo por sua dedicação, há mais de 25 anos, ao esporte como maratonista veterano

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Hstórico/Justificativa:

Senhor Romualdo Santos Galdino nasceu em 09 de janeiro de 1949, possui 70 nos de idade e se dedica há mais de 25 anos ao esporte como maratonista veterano. Ele começou a correr em 1992, aos 42 anos de idade e nunca mais parou. Coleciona conquistas nacionais e internacionais mesmo com poucos recursos e sem patrocínio.

Sua família é seu alicerce, seus cinco filhos e oito netos são a inspiração para as provas. E, por onde vai competir, Galdino leva um porta retrato com a foto de sua esposa, falecida em 2015, com quem foi casado por 44 anos.

A dedicação rendeu incontáveis títulos, para termos uma ideia, apenas durante o Troféu Brasil, que Romualdo participou no início de novembro, foram quatro medalhas de ouro e uma medalha de prata em cinco provas que participou!

Apaixonado pelo Cruzeiro Esporte Clube Galdino é também um dos fundadores do SINDSFOP -Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Ouro Preto- ele trabalhou durante 25 anos na Secretaria Municipal de Obras.

Romualdo Galdino faz parte da memória ouro-pretana, por toda sua história, dedicação, inspiração de vida é, sem dúvidas, um dos grandes representantes do esporte dessa cidade!

Sala de Sessões, 5 de Novembro de 2019.



página 1/

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Chiquinho de Assis



Vereador Chiquinho de Assis - PV





página 2 / 2

DIST
Acc 05 do
Distrib of especial
Do que la
Presidente da Jamesa Municipal de
DISTRIBUIÇÃO
Aos 05 de morallo de golq.
Lucious, Gubu, Luis
January January Land
Do que para con las pol este.
Presidente da Câmara Municipal de
Ouro Preto
APROVADO em límica discussão
Por
Sala das Sessões, M de mov. de 2019.
AM
Presidente
m As votos a favor e com - votos contra
AR. phliam, geraldo mendes, Lhiam

Câmara de Vereadores de Ouro Preto





RESOLUÇÃO Nº 211/2019

Concede Comenda de Mérito Desportivo ao Senhor Romualdo Galdino

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

- Art. 1º Fica concedido ao Senhor Romualdo Galdino, Comenda de Mérito Desportivo de Ouro Preto por sua dedicação, há mais de vinte e cinco anos, ao esporte como maratonista veterano.
 - Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 19 de novembro de 2019, trezentos e oito anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e nove anos do Tombamento.

Juliano Ferreira - Presidente

Marco Antônio de Freitas - Secretário

Registrada e publicada nesta Secretaria em 21 de novembro de 2019

Gilson Graciano Moreira- Diretor Geral

Projeto de Resolução 229/19 Autoria:Vereador Chiquinho de Assis